



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Γλάδστωνος 10 – 10677 Αθήνα
Τηλ./ fax: 2103804404 – 6932455999
e-mail: pasypl@pasypl.gr http://www.pasypl.gr

Αθήνα 16/10/2013
Αριθ. Πρωτ.: 1610/13

Προς: Όλα τα Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, Περιφέρειες, ΟΤΑ
Εργαζόμενους στην Πληροφορική
Κοιν.: Δύσεις Διοικητικού / Προσωπικού

ΣΥΓΚΑΛΟΥΜΕ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

Σύμφωνα με τον Ν. 1264/82, το Καταστατικό και την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, και καλούμε όλα τα μέλη μας να παραστούν, με θέματα ημερήσιας διάταξης:

- 📖 Απολογισμός Διοικητικού Συμβουλίου (Διοικητικός-Οικονομικός)
Εξελίξεις για: Διαθεσιμότητα-Κινητικότητα (προβλέψεις), Δικαστικές εξελίξεις κατά περικοτών, Επαναφορά Μισθολογικών απολαβών, Ανθυγιεινά, Αύξηση ποσού Ειδικών Γυαλιών, Κλαδικό Μισθολόγιο Πληροφορικών, Σύμφωνο συνεργασίας με Παν. Ένωση Καταναλωτών-Δανειοληπτών, Επωφελής μακροπρόθεσμη ρύθμιση Δανείων, Διατακτικές αγορών, Κλαδικός Συνεταιρισμός Πληροφορικής.
- 👤 Ποσοστό 2,5% από έργα και υπηρεσίες πληροφορικής. Ειδική (Μηχ/κή) άδεια διμήνου. Ωράριο εργασίας Πληροφορικών. Επιμελητήριο Πληροφορικής, Επιμόρφωση/πιστοποίηση/ενίσχυση τυπικών προσόντων.
- 👶 Επαγγελματικός προσανατολισμός και μέριμνα για τα παιδιά των μελών. Προγράμματα ΕΣΠΑ και αμειβόμενη απασχόληση Ανέργων νέων μας 18-29.
- 🗳️ Εκλογή νέου Δ.Σ., Ε.Ε. και Αντιπροσώπων στην Ομοσπονδία.

Η Γενική Συνέλευση και η εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής θα γίνουν την Πέμπτη 7 Νοεμβρίου 2013 στις 08:30 στο ΕΚΑ, Γ' Σεπτεμβρίου 48β Αθήνα.

Η Εφορευτική Επιτροπή θα διενεργήσει εκλογές για ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ και ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ στην Ομοσπονδία. Οι Εκλογές θα γίνουν την ίδια ημέρα και ώρες 11.00 έως 17.00. Για την ψηφοφορία είναι απαραίτητα Βιβλιάριο Ασθενείας & Ταυτότητα. Υποβολή υποψηφιοτήτων έως 1/11/13 στο Σύλλογο.

Τονίζεται ότι, η έγκαιρη συμμετοχή όλων στην Γ. Σ. είναι υποχρεωτική και απαραίτητη για την διαπίστωση απαρτίας, τον διάλογο για το νέο διεκδικητικό πλαίσιο και την εκλογή των οργάνων του Συλλόγου και της Ομοσπονδίας μας. Για τον σκοπό αυτό έχει ζητηθεί από όλες τις Υπηρεσίες, άδεια απουσίας, ενώ σε περίπτωση παρακώλυσης υπαλλήλων εκ μέρους κάποιας υπηρεσίας, θα πρέπει να ειδοποιείται ο Σύλλογος ώστε να ζητά την άμεση παρέμβαση του Υπ. Εσωτερικών.

Η οικονομική τακτοποίηση των μελών πρέπει να γίνει απαραίτητα πριν την Γ.Σ. Επίσης για την προάσπιση των συμφερόντων του Κλάδου μας κανένα μέλος δεν πρέπει να ψηφίσει για την άλλη Ομοσπονδία καθώςσον υπάρχει απόλυτη ανάγκη ενίσχυσής της, προκειμένου να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τη διαχρονική απαξίωση και υποβάθμιση του κλάδου μας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΚΩΣΤΑΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ